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Michael Svatoš

MAP 2061 Generál Lapin zahájil přesun tanků k Sudže!
Vyhlášený Prigožinův polní velitel Ratibor dorazil k Sudže
včele několika tisíc elitních kuchařů. Generál Apti
Alaudinov shromáždil k likvidaci Ukrajinců u Kurska další
tisíce ostřílených severokavkazských hrdlořezů z
batalionů Aida a Пятнашка. Generál Mordvičev zrychlil
postup od Doněcka k Pokrovsku.
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(1) O čem raději česká média mlčí. Konflikt Izrael-Palestina.

Celý svět nyní napjatě čeká na slíbenou iránskou vojenskou odpověď
na nedávný izraelský atentát, který v Teheránu sprovodil ze světa
vůdce palestinského hnutí HAMAS Ismáíla Haníju. Možnou další
eskalací blízkovýchodního konfliktu jsou znepokojeni hlavně v Kyjevě.
Ukrajinský vyslanec v Tel Avivu Jevgenij Kornijčuk si včera postěžoval
tamním médiím, že “malá válka v Izraeli” příliš přitahuje pozornost
západních médií a politiků, a škodí tak ukrajinské snaze získat větší
podporu Západu pro “velkou válku na Ukrajině”.

Vyslanec Korničjuk se tak velmi diplomaticky vyjádřil k záhadě účelu
vraždy Ismáíla Haníji, kterou velmi lapidárně vyjádřil katarský premiér
šejk Mohammed bin Abdulrahman Al Thian : “Jak mohou mírová
vyjednávání uspět, když jedna strana zabije vyjednavače druhé
strany?” Ismáíl Haníja, totiž těsně před svou vraždou izraelským
dronem přistoupil na mírová vyjednávání o ukončení konfliktu v Gaze,
která orchestroval Washington, a už tajně započala v katarském
Dauhá. Vraždou Haníji na začátku mírových jednání evidentně
zmatený Bílý dům se odmítl veřejně vyjádřit k vraždě Ismáíla Haníji, a
jen čistě rituální  ujištění US ministra obrany Lloyda Austina, že USA
budou v případě (přehnané) iránské reakce na vraždu Haníji bránit
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Izrael, je výrazem nevole současné administrativy s vraždou hlavy
HAMAS. Vzniká tak zajímavá otázka: Proč Bílý dům není spokojen s
vraždou teroristy Haníji izraelským dronem v Teheránu? 

Vražda Ismáíla Háníji totiž do čela HAMAS vynesla Jáhjá Sinvára,
Krom toho, že se oba nenáviděli až za hrob, byl strůjcem teroristického
útoku, který loni rozpoutal válku, Sinvár, skutečný velitel brigád
 Ezzedeen Al-Quassam, které vedou proti Izraeli v pásmu Gazy válku.
Všem ostříleným zpravodajcům po celém světě bylo léta známo, že
Háníja a Sinwár spolu vedou nelítostný boj o moc v Gaze a v HAMAS.
A zatímco Haníja je politicky umírněný v mezích jak je to v Gaze
možné, Sinwár je zavilým stoupencem trvalé a nikdy nekončící války s
Izraelem, až do úplného vítězství Arabů. Jaký smysl tedy mělo
zavraždit Háníja, aby veškerá moc padla do rukou Sinwára? Že? 

Jak konkrétně škodí “malá” válka v Gaze “velké” válce na Ukrajině, je
krásně vidět na příkladu mučení zajatců. Poslední kolo pravidelné
kampaně o údajném hromadném mučení ukrajinských zajatců v Rusku
rozpoutala Ukrajina před pár dny, a zaštiťovala se v něm OSN. Česká
média zprávu hojně převzala a šířila. Prim jako vždy hrála česká
veřejnoprávní média,  třeba ČTK. Leč, ejhle! Před pár dny vypukl v
Izraeli skandál jak hrom, a o něm česká veřejnoprávní média raději
cudně mlčí. Velký počet izraelských vojáků byl zatčen, protože ve
vězeních hromadně znásilňovali palestinské zajatce, a bezpečnostní
kamery je přitom nahrávaly! V izraelském parlamentu kvůli tomu
vypukla rvačka a Arabové po celém světě zuří. Zatímco Kyjev obviňuje
Moskvu z mučení ukrajinských zajatců, aniž má nezvratné důkazy, a
česká veřejnoprávní média o tom hýkají, jako by jim šlo o život,
Palestinští zajatci jsou v izraelských táborech hromadně a
organizovaně znásilňováni, vše natáčejí bezpečnosti kamery, a hrdinní
izraelští vojáci ještě v televizních debatách své nechutné válečné
zločiny ospravedlňují. (Video zde v čase 22.30 GMT.)

https://cs.wikipedia.org/wiki/Jahj%C3%A1_Sinv%C3%A1r
https://myslpolska.info/2024/08/08/komu-sluzy-zabojstwo-ismaila-haniyeha/
https://www.aljazeera.com/news/liveblog/2024/8/7/israel-war-on-gaza-live-concentrated-bombing-attacks-target-central-gaza
https://www.ceskenoviny.cz/ukrinform/cesky/zprava.php?id=1235813
https://www.aljazeera.com/news/liveblog/2024/8/8/israels-war-on-gaza-live-victims-burn-as-tents-bombed-in-khan-younis
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Jsem zvědav, zda ukrajinská armáda také jako izraelská pozatýká své
nechutné válečné zločince, a zda česká veřejnoprávní média také
zveřejní toto video, která zachycuje údajné ukrajinské marodéry, jak
organizovaně vylupují na první pohled bohatší čtvrť ruského městečka
Sudža, do které včera pronikli, a jak na západních obrněných vozidlech
odvážejí svůj lup do bezpečí.  (Video zde.) 

(2) Silné ruské záložní jednotky včera večer dorazily do oblasti bojů v kurské
oblasti. Co Putin poslal?

Asi nejtrefněji komentovali ukrajinský výpad na Kursk jihoameričtí zavilí
nepřátelé Putina. Ti konstatovali, že vržení jedné a půl ukrajinské
mechanizované brigády do diverzního výpadu na Kursk je rozhodně
lepší nápad, než tyto poslední mechanizované zálohy, které
Zelenskému ještě zbyly, vrhnout proti ruské skupině Střed generála
Mordvičeva, která postupuje z Doněcka na Pokrovsk, protože tam by
byly stejně za 1 nebo 2 týdny vyhlazeny ruskými klouzavými bombami
FAB, a ničeho by nedosáhly. Takhle se aspoň vypálí kousek ruské
země a vyděsí pár tisíc jejích obyvatel. 

Jihoameričtí fašisté se tak včera shodli s kyjevskými válečníky nad
nevyhnutelným brzkým koncem západních obrněnců a jejich
ukrajinských posádek, jejichž smutným osudem je čelit postupu ruské
operační skupiny Střed. Její velitel generál Mordvičev je liška všemi
mastmi mazaná, a neustále vymýšlí nové způsoby boje. V posledních
dnech podle Ukrajinců vymyslel novou účinnou eliminační taktiku i proti
US obrněncům Bradley. Bradley váží 34 tun, a je velmi dobře
pancéřován. Ruské drony jej tak často dokáží jen poškodit, ale ne
zničit. Ukrajinci letos postavili svoji taktiku na prudkých výpadech
Bradley proti postupujícím Rusům, které se snaží rychle rozstřílet a
zmizet. Takto taktika se ovšem podle Ukrajinců nyní vyčerpala.
Mordvičev na čela svých postupujících jednotek rozmístil jezdce na
terénních motocyklech a ti čekají na signál z dronů, že se někde objevil
Bradley. Jak se někde objeví, Rusové na terénních motorkách na něj

https://cs.wikipedia.org/wiki/Marod%C3%A9r
https://t.me/swodki/407389
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADa-897-malditos-sean-los-torpedos-a-toda-velocidad
https://www.unian.net/war/oborona-pokrovska-rossiyane-bombami-i-raketami-prokladyvayut-sebe-put-k-gorodu-forbes-12716532.html
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začnou organizovat hon. Protože terénní motorky jsou rychlejší než
Bradley, nedokáže jim ujet. Jakmile se Rusové dostanou na přímý
dohled, seskočí ze motorek, a protitankovými raketami, které si vezou,
ho rychle zničí. Tato taktika je prý nesmírně účinná. Je zřejmě možná
proto, že nyní už směrem na Pokrovsk neexistuje souvislá obrana.
Mordvičev postupuje na Pokrovsk se 40 000 po zuby ozbrojenými
válečníky, kdežto Ukrajinců je jen 12 tisíc, a o většinu těžkých zbraní už
přišli.  (Dole na mapě – včerejší postup skupiny Střed.)

Podle Jihoameričanů nasadil Zelenskyj do svého rejdu na Sudžu jeden
a půl čerstvé brigády. To dopovídá síle 5 až 8 tisíc bojovníků. Ukrajinci
se zatím snažili rychle pohybovat vpřed a objíždět a obkličovat ruské
obránce. To jim včera přestalo vycházet, protože k bojišti se už dostali
ruské zálohy. Dnes hodinu po půlnoci ruské kanály přinesly fotografie
ze včerejších  přesunů tanků skupiny Sever generála Lapina k
městečku Sudža. (jedno foto dole, další zde)

https://t.me/swodki/407426
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Tanky generála Lapina se včera přesunovaly k Sudže.

Generál Lapin navíc zaútočil na Charkov z nového směru, a jeho
jednotky včera překročily hranici zhruba uprostřed mezi Sudžou, do
které vpadli Ukrajinci, a Volčanskem, do kterého už v květnu vpadl
Lapin. Postup to nebyl velký. Lapin vyhnal Ukrajince ze dvou vesnic.
Jedna je Сотницький Козачок a na mapě ji najdete zde, a krásně
uvidíte, že jde o úplně nový směr útoku. Ačkoli útok není velký, bylo jím
otevřeno nové bojiště

https://t.me/rybar/62588
https://www.google.com/maps/search/%D0%A1%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE+%D0%9A%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0/@50.5211027,35.7502218,51785m/data=!3m1!1e3?entry=ttu
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Krom Lapinových tanků se včera k Sudže přesunovaly i konvoje bývalých
Wágnerových kuchařů. Ti nyní bojují pod vlajkou čečenského komanda

Achmat, pod velením generála Apti Alaudinov. (video z jednoho přesunu)
Asi 5000 kuchařům, kteří se k Sudže včera přesunuli, velí vyhlášený

Prigožinův komandant Ratibor. Ten je už asi poslední, kdo je z bývalých
hlavních velitelů Wagnerovy skupiny ještě naživu. Ratibor je na fotce vlevo.
Krom Kuchařů se k Sudže včera přesunuly i další bataliony Achmatu:  Aida

a Пятнашка. Ty jsou tvořeny hlavně válečnými veterány
severokavkazského původu, a jsou pověstné svou tvrdostí. 

Podle většiny ruských kanálů, byl už hlavní postup Ukrajinců zastaven.
Mapa ze včerejšího večera dole:

https://t.me/swodki/407385
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Dnes budeme o nejnovějších událostech diskutovat na TV Bureš s
Josefem Skálou. Pořad najdete ve 20 hodin zde. Ve středu potom bude
pořad na Protiproud. U Bureše bude na pořadu Rusko, Afrika a
Venezuela, a vojenská terminologie a organizace, u Hájka hlavně
konflikt mezi Íránem a Izraelem. 

Je pátek 9. srpen 05.05 ráno. Jdu se vyspat na pořad. Mějte se zatím
krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby
každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu
tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde

https://www.youtube.com/c/PetrBure%C5%A1TV/streams
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pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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